
đavolom a ne za Hristom, govoreći o ratu tame protiv Svetlosti, zla protiv Dobra, laži protiv Istine, da je taka v rat 
bolji od lažnog mira: "Bolji je rat nego li mir koji nas odvaja od Boga". 

Zato treba reći nešto i o lažnom miru. O lažnom miru i lažnim mirotvorcima govorili su Proroci Božiji. Mi 
smo danas svedoci takvog lažnog mira, lažnih primirja, i lažnih mirotvoraca. Takav je zlikovac, tiranin i izdajnik 
Milošević, takvi su Tuđman i Izetbegović. Oni sada govore o miru i mirotvorstvu! Milošević se nije ni s Bogom ni 
sa narodom svojim izmirio, niti sa krvlju onih Srba koje su njegovi komunisti pobili. A komunisti sve druge 
optužuju, samo ne priznaju da su oni počeli i onaj bratoubilački rat jula 1941. godine i ovaj rat u Jugoslaviji. 

Ovaj rat u nesrećnoj Jugoslaviji je došao kao posledica poluvekovne tiranije komunizma. Komunisti nisu 
zacelili rane narodu srpskom koje su nam naneli Hrvati i muslimani genocidom 1941-45., nego su im dali ne samo 
sva prava, nego i daleko više prava nego Srbima. Povukli su granice komunističkih republika koje su bile granice 
okupacije, tj. nemačke, talijanske, balističke, mađarske, bugarske okupacije tokom rata. I posle su došli ovi sa 
Zapada, zluradnici, zlobnici i zločinci – kažem zločinci, ali su oni i zločinci – koji su te okupatorske i komunističke 
granice priznali. Oni neće komunizam, ali hoće posledice komunizma – onakve granice! I komadaju Srbe kao što 
komadaju i razbijenu, raspetu, iskomadanu Rusiju. Još se nije završilo to komadanje. 

To su nesrećni Englezi uradili i na Kipru, raskomadali ga, i onda posle ti isti i njima slični sa Zapada 
dolaze kao "mirotvorci". Sad čujem da se Englezi spremaju da dejtonski princip primene i tamo na Kipru. A to 
znači da će  88 posto Grka biti saterano na svega šezdeset posto teritorije, i da će Grci izgubiti oko 40% teritorija i 
najplodnije delove ostrva, preko četiri stotine crkava, tri grada i veliki broj sela i naselja čisto grčkih.  

Na Kipru je više od dvesta hiljada proteranih Grka hrišćana, pet hiljada ih je ubijeno, a dve hiljade je 
odvedeno u tursko ropstvo. Za njih se ni danas ne zna ništa iako su bili popisani od međunarodnog Crvenog 
krsta, a mnogi su bili i fotografisani. Neki su ih čak videli u Adani, gradu u Turskoj. Šta je s njima. Turska ne 
govori sve već dvadeset i dve godine, a i licemerne mumije sa Zapada od međunarodnog Crvenog krsta do 
Ujedinjenih nacija ćute o tome. 


